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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 23.08.2021, ora 08:00 – 24.08.2021, ora 08:00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 24.08.2021, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale 

Someșului și Mureșului, unde au fost în ușoară scădere. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râul Bega și mai mici (sub 30% din normalele 

lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Lăpuş, Crişul Negru, Timiș, Bistra, 

Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia și pe unii afluenți ai Crișului 

Alb, Mureșului și Buzăului.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, 

Lăpuș, Someșul Mic, Crasna, Barcău, Crișuri și Arieș unde vor fi în creștere datorită 

precipitațiilor prognozate și propagării. 

Sunt posibile scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie, formarea de viituri rapide 

cu efecte de inundații locale și creșteri semnificatve de niveluri și debite pe unele râuri 

mici din zonele de deal și munte, din vestul, centrul și nordul țării, datorită averselor 

torențiale, temporar accentuate, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 23.08.2021 – 24.08.2021 a 

fost în creştere, având valoarea de 3700 m3/s, sub media multianuală a lunii august 

(4300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere la Gruia, staționare la Calafat și în 

scădere pe sectorul Bechet – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (3700 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Bechet și în scădere 

pe sectorul Corabia – Tulcea. 

 

Alimentări cu apă 

Județul Vaslui: 

Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea Solești. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 23.08.2021, ora 09:00 –24.08.2021, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis la data de 23.08.2021, la ora 

12:00, Informarea Meteorologică nr. 125, conform căreia: 

„Instabilitatea atmosferică se va accentua treptat, la început în vestul și nord-vestul țării, 

apoi, marți și marți spre miercuri (24 și 24/25 august) mai ales în centru, nord-est, sud-

vest și în zonele montane. Vor fi perioade cu averse torențiale, frecvente descărcări 

electrice, intensificări ale vântului, iar pe alocuri vijelii și grindină. Cantităţile de apă vor 

depăși pe intervale scurte sau prin acumulare 20...40 l/mp. Notă: miercuri și joi (25, 26 

august), astfel de fenomene se vor semnala cu precădere în sudul, centrul și estul 

teritoriului.” 

Această Informare Meteorologică a fost transmisă de Centrul Operativ pentru Situaţii de 

Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 

Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 

Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 

Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, 

astfel: 

- către prefecturile județelor: ALBA, ARAD, ARGEŞ, BACĂU, BIHOR, BISTRIŢA-NĂSĂUD, 

BOTOŞANI, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, 

COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, 

IALOMIŢA, IAŞI, ILFOV, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SĂLAJ, 

SATU MARE, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA şi 

Municipiul BUCUREŞTI (42 prefecturi) – INFORMARE. 
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ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost călduroasă în vestul și în sudul țării, izolat caniculară în sud-vest și 

apropiată de normalul perioadei în restul teritoriului. Cerul a fost variabil, mai mult senin 

dimineața, dar începând cu orele serii s-a înnorat treptat în Banat, Crișana, Maramureș, 

nord-vestul Transilvaniei și în nordul Moldovei, unde pe arii restrânse s-au semnalat averse 

însoțite de descărcări electrice, iar până la ora 03 cu totul izolat cantitățile de apă au 

depășit 15 l/mp. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări, ziua, în Banat și 

în sudul Crișanei și de scurtă durată, noaptea, în timpul ploilor. Temperaturile maxime s-

au situat între 25 de grade la Sulina și 36 de grade la Calafat și Bechet, iar la ora 06.00 

valorile termice erau cuprinse între 8 grade la Miercurea Ciuc și 23 de grade la Sulina. În 

ultimele ore, izolat în estul Transilvaniei s-a produs ceață. 

Observații: de ieri dimineață, de la ora 06.00, au fost în vigoare 6 atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 

- 3 de SRPV Timișoara; 

- 3 de SRPV Bacău. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost călduroasă. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la 

moderat. Temperatura maximă a fost de 33 de grade la Filaret, 32 de grade în Băneasa și 

31 de grade la Afumați, iar la ora 06.00 se înregistrau 17 grade la toate stațiile 

meteorologice. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.08.2021, ora 09:00 –25.08.2021, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi, în general, instabilă, în cursul zilei în vestul, centrul, nordul ţării și la 

munte, iar noaptea îndeosebi în sud-vest, centru și nord-est. Vor fi înnorări temporar 

accentuate și perioade cu averse torențiale, descărcări electrice, intensificări ale vântului 

şi pe alocuri vijelii și grindină. Pe intervale scurte sau prin acumulare cantităţile de apă 

vor depăși 20...40 l/mp. În restul teritoriului, cerul va fi variabil, iar fenomene asociate 

instabilității atmosferice se vor semnala doar izolat. Temperaturile maxime se vor încadra 

între 23 şi 33 de grade, ușor mai ridicate, spre 35 de grade, în Oltenia și în sud-vestul 

Munteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între 12 și 21 de grade. La sfârşitul nopții, pe 

suprafețe mici, se va forma ceaţă. 
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LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menține, în general, frumoasă și va fi călduroasă după-amiaza. Cerul va fi 

variabil, cu unele înnorări spre sfârșitul nopții, iar vântul va sufla slab şi moderat. 

Temperatura maximă va fi de 32...33 de grade, iar cea minimă de 16...19 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, la data de 

23.08.2021, la ora 16:50, unei poluări accidentale a apei râului Crişul Repede (culoare 

negricioasă a apei, cu miros fecaloid menajer), în zona municipiului Oradea (aval pod 

Decebal, mal drept), judeţul Bihor, în urma evacuării apelor menajere în reţeaua pluvială 

(poluator: SC Compania de Apă Oradea SA). Nu s-a înregistrat mortalitate piscicolă. S-au 

recoltat probe de apă. S-au luat următoarele măsuri: sistarea evacuărilor în reţeaua 

pluvială, îndepărtarea materialelor în putrefacţie de la gura de evacuare şi spălarea zonei 

de evacuare. 

 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru perioada 20.08.2021-22.08.2021, în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu au fost înregistrate depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid 

de azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Nu a fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni). Concentrațiile au fost 

determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a 

fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este 

metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 
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Garda Natională de Mediu – Comisariatul Judeţean Prahova şi Agenţia pentru 

Protecţia Mediului Prahova revin cu informaţii despre incendiul care s-a produs la data 

de 21.08.2021, în jurul orei 14:00, în incinta societăţii SC Alternative Fuels Romania SRL 

din localitatea Albeşti Paleologul, judeţul Prahova. Incendiul s-a manifestat generalizat 

pe o suprafaţă de aproximativ 100 mp. Au ars deşeuri de materiale plastice. Cauza 

probabilă a izbucnirii incediului este efectul termic – căldura (radiaţia) solară acumulată, 

concentrată şi reflectată, în apropiere de materiale combustibile. I.S.U. Prahova a 

intervenit pentru stingerea incendiului. A.P.M. Prahova a recoltat probe de aer în două 

puncte pe direcţia vântului la momentul producerii incendiului, pentru indicatorii de 

calitate: monoxid de carbon, amoniac, benzen, formaldehidă, metanol şi fenol. Nu s-au 

înregistrat depăşiri. 

Garda Natională de Mediu – Comisariatul Judeţean Olt informează despre producerea, 

la data de 22.08.2021, la ora 21:40, unui incendiu în incinta SC Evola Cleantrans SRL, din 

localitatea Potcoava, str. Zarzărilor, nr. 4, judeţul Olt. Au ars aproximativ 3 tone de 

deşeuri reciclabile (de hârtie/carton, plastic, sticlă, doze de aluminiu), precum şi alte 

materiale existente pe aplasament. Pe perioada producerii incendiului s-au constatat 

emisii atmosferice (fum negru) propagate pe o zonă extinsă. Incendiul a fost stins în jurul 

orei 23:30, în urma intervenţiei I.S.U. Olt cu 7 autospeciale. Nu se cunoaşte cauza 

producerii incendiului. SC Evola Cleantrans SRL a fost sancţionată cu amendă de 15000 

lei, în conformitate cu prevederile art. 79, al. (2), lit. b din Legea 104/2011 privind 

calitatea aerului înconjurător. 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Călăraşi informează despre producerea, la data de 

23.08.2021, ora 10:21, unui incendiu la un agent economic, care desfăşoară activitatea 

de comerţ cu ridicata al deşeurilor şi resturilor metalice şi nemetalice, din localitatea 

Săruleşti, judeţul Călăraşi. I.S.U. Călăraşi a intervenit pentru stingerea incendiului. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Garda Forestieră Timişoara informează despre producerea, la data de 20.08.2021, la 

ora 20:00, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Moldova Nouă, în zona localităţii 

Sicheviţa, judeţul Caraş-Severin, din cauza utilizării focului deschis pentru curăţarea 

vegetaţiei. A fost afectată o suprafață de 1,20 ha, în fond forestier proprietate publică 

de stat. Incendiul a fost stins la data de 21.08.2021, la ora 00:30, de personalul silvic, 

pompieri și cetățeni. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu 

urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul 

20.08.2021-23.08.2021 şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 

la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


